

朝鲜“二把手”黄炳誓访韩

韩国总理两次接见,朝鲜同意重开朝韩高级别会谈

朝鲜3名“核心圈”官员4日飞往韩国仁川出席亚运会闭幕式,并与韩国统一部长官柳吉在等韩国官员共进午餐。

这3名朝方官员分别是朝鲜军方“二号人物”黄炳誓、朝鲜劳动党中央委员会书记崔龙海,以及朝鲜劳动党中央书记局书记金养健。这是自朴槿惠出任韩国总统以来,朝鲜首次派遣如此高级别的官员访韩,因此被外媒惊呼为“极不寻常”。

据新华社

韩方紧急磋商应对

韩联社报道,朝方3日通知韩方,将派黄炳誓等人4日前往韩国。韩方随后回应,予以同意。韩国总统府青瓦台随即紧急开会磋商。

韩国统一部发言人林丙哲说,继朝鲜派遣体育代表团参加仁川亚运会之后,朝鲜这次又派遣高层代表团出席亚运会闭幕式,相信这有望为改善韩朝关系发挥积极作用。双方就韩朝之间悬而未决的问题进行了广泛商讨。

韩国统一部说,尽管韩国总统朴槿惠会见朝鲜高层代表团的意向,但鉴于朝鲜代表团此次是专程为出席仁川亚运会闭幕式而来,因时间关系代表团将不访问韩国总统府青瓦台。

双方举行“午餐会谈”

由朝鲜人民军次帅、朝鲜国防委员会副委员长、朝鲜人民军总政治局长黄炳誓,朝鲜劳动党中央书

记崔龙海、金养健等组成的高层代表团当天上午抵达仁川,当晚10时许启程返回朝鲜。以此为契机,韩朝双方当天在仁川的一家餐厅举行“午餐会谈”。参加会谈的韩方代表是青瓦台国家安全室室长金宽镇、统一部长官柳吉在等韩国高层人士。这是朴槿惠执政以来韩朝举行的最高级别的会面。

韩国统一部说,会谈上,朝鲜代表团同意于今年10月底至11月初举行韩国方面此前建议的南北第二次高级别会谈,并表示将进一步讨论相关具体事项。朝方还表示,举行第二次高级别会谈,就是今后要继续举行南北间对话。

韩国总理两次接见

韩国总理郑烘原4日下午在仁川亚运会主体育场会见到访的朝鲜高层代表团。这是自2007年11月韩朝举行总理会谈以来,韩国在任总理首次会见朝方高官。晚些时候,郑烘原在朝方代表团临行前再次与其



韩国统一部长官柳吉在(右)在酒店和朝鲜国防委员会副委员长黄炳誓握手,欢迎朝鲜高级代表团一行

举行会面。

韩联社报道,在第一次会面中,韩方出席官员还包括青瓦台国家安全室室长金宽镇、统一部长官柳吉在和情报院第一次长韩基范;朝方出席官员包括黄炳誓、崔龙海以及金养健等。

郑烘原在会面中称赞朝鲜代表团在亚运会上取得的佳绩,期望韩朝在亚运会上取得的成果能促进双方交流与合作。

韩国官员证实,亚运会闭幕式结束后,郑烘原再次会见朝鲜高层代表团。不过,双方会谈内容尚不得而知。

待解之谜

携带金正恩亲笔信?

在韩国北韩问题研究所教授杨武晋看来,黄炳誓和崔龙海均为朝鲜领导层的“核心圈”人物,“朝鲜方面派遣领袖的两名主要亲随前往韩国,这可谓没有先例”。杨武晋猜测,黄炳誓一行有可能携带了朝鲜最高领导人金正恩的亲笔信。韩国统一部发言人林丙哲说,尚不清楚朝方高层代表是否带来金正恩的亲笔信。

华盛顿发现首个埃博拉疑似病例

位于美国首都华盛顿的霍华德大学医院3日宣布,该院收治了一名埃博拉疑似病例。这是美国首都首次发现埃博拉疑似病例。

霍华德大学发言人汉密尔顿在一份声明中说,这名疑似病例此前在尼日利亚旅行。医院在收治此人后,采取了充分谨慎的措施,将其隔离。目前病人病情稳定。据美国疾病控制和预防中心透露,此前美国各地14人已接受了埃博拉病毒检测,仅有1人被确诊。据新华社

全球首例“移植子宫生子”成功

瑞典教授马茨·布伦斯特伦10月3日宣布,他的团队在2013年为一名妇女实施了子宫移植手术,这名妇女日前用移植的子宫诞下一个婴儿。这是全球首个在移植子宫内孕育出生的婴儿。

据英国媒体10月3日报道,这位瑞典的新晋妈妈今年36岁,她天生没有子宫,但卵巢功能良好。日前接受媒体采访时,孩子的父亲显得非常激动。

不少医学专家认为,首个在“移植子宫”孕育的婴儿出生是一个令人欢欣鼓舞的好消息,这给遭遇同种困扰的不孕不育女性带来希望。据《中国日报》

在江边露营 与大自然美丽约会

10月1日,美丽的“水晶天”,火红的晚霞映红了整个天际。瓜洲国际露营基地的江岸边错落有致地搭建着百十顶五颜六色的帐篷。这里是现代快报少年实践营十一大露营的基地,80多个家庭在这个十一共同体验刺激有趣的露营生活。

两天一夜的露营活动内容安排得极为丰富,野外烧烤、篝火晚会、天文知识讲座、户外扩展、参观扬州双博馆。孩子们早早收拾好行囊,欢快雀跃地奔赴各个集合地,与大自然来一次不见不散的约会。

鲁扬 文/摄



营地搭建起五颜六色的帐篷

亲子露营 全家总动员

“妈妈,妈妈快点,我看到集合大巴啦,快点。”小李旭边向集合大巴跑去,一边回头喊着拿着行李的妈妈。“慢点,还没到集合时间呢,我们已经很早了。”李旭妈妈无奈地对李旭说道。

“今天一早就醒来了,小家伙激动坏了,一直要求我早点出发,想着能尽早和自己的小伙伴一起玩耍,其实我们大人自己也是第一次参加露营活动,也有点小激动呢!”李旭妈妈对我们的工作人员说。

早在露营活动刚刚发布,李旭一家便报名参加了活动。想到野外露

营一家人激动坏了,“平时也想带着孩子去露营、去野餐,让孩子多亲近大自然,可是,家里大人们都没有野外露营的经验,而正巧看到现代快报少年实践营举办的活动,就赶紧报名参加了。这不,第一次参加露营,家里没有任何露营装备,我们可都是按照你们的微信平台‘mecamp’上的露营指南去采购的,看我们准备得可齐全了。”李爸爸说。

这边李旭一家正展示着自己的露营装备,那边活动人员已经集结完毕了。浩浩荡荡的车队准时出发,向目的地进发。

小游戏大开心

我们的露营地,可是在瓜洲露营基地里精挑细选出的好地方。毗邻江水,往来的货轮,壮观的润扬大桥也是一番别样的美景。

到达营地,来自南京宁远的教官们早已把营地装饰一新,教官们给孩子们准备了很多亲子游戏,全家齐上阵玩得才更开心。

阳光下的营地一片欢声笑语,别看都是一些看起来简单的小游戏,这可是需要几个家庭齐心协力完成的。“好久没有和孩子们这样

玩过了,太欢乐了,感觉自己也年轻了一把呢。”一位妈妈说,此时她已满头汗水和孩子们玩成一片。素不相识的几个家庭也迅速打成一片,相互出主意想办法,一同完成任务。午后的阳光照亮着每一个家庭欢笑的面庞。

夕阳西下,露营活动的高潮即将来临。爸爸妈妈带着孩子搭起帐篷,工作人员已经为大家准备好了炭火,烧烤篝火准备就绪。

大家围坐在烤炉旁,爸爸妈妈

为孩子们精心烤制着美味的食材。烤串的香味扑鼻而来。宝贝们手拉手围绕着篝火跟着音乐翩翩起舞,爸爸妈妈也“不甘寂寞”来到宝贝们身边,与他们一同唱歌跳舞,教官们也加入到欢乐的人群中,领着大家玩起了有趣的游戏。

大家就这样唱着跳着,直到篝火渐渐熄灭才依依不舍地离开。“这么多人一同参与篝火晚会,气氛直接爆棚,孩子们开心,大人们玩得很尽兴。”一位家长说。

玩乐学习两不误

在现代快报少年实践营,玩中带学一直是我们的宗旨。这次也不例外,广阔的天空,繁星点点,怎能不来一场生动的天文知识讲座呢。我们特意请来了天文专业博士黄老师,为孩子们讲解有趣的天文知识。

黄老师深入浅出地给孩子们讲解有趣的天文知识,还和孩子们一起仰望星空,观察月亮,寻找北斗七星。孩子们听得格外认真,随着黄老师的指引一点点地了解天文知识。知识讲座一直持续到深夜,孩子们听得还不过瘾,还想让黄老师再多讲一点,可第二天还有很多活动要早点休息,这才结束了对夜空的探索。

第二天“定向越野”孩子们要学会运用地图找到终点,同时还要通过团队合作完成教官们布置的挑战任务。

这个活动难度可不小,不过孩子们没有退缩。孩子们研究好路线便迫不及待地冲了出去。一路上孩子们一边欣赏着沿途美景,一边完成各种任



大家围着篝火欢乐地歌唱



欢乐的小游戏,大家其乐融融



现代快报少年实践营成立于2011年。致力于丰富孩子们的课外生活,坚持开展形式多样的户外活动。现可通过扫描二维码参与报名。